

两难的选择 纠结的服务

——关于周口籍在沪货车检测难问题的调查

记者 刘琰 实习生 邵华艺

新年的第一天,本报记者来到上海,探访在上海的一个平凡而又特殊的群体——周口籍在沪大货车司机的生产生活情况。据了解,周口籍在沪营运的大货车约有2万辆,其中集装箱就有近7000辆,在上海陆路货运中占据着重要的地位。近期,周口运管部门抽调工作人员和一条流动检测线派驻上海,为周口籍在沪大货车检测提供了便利条件和优质服务。但是,由于检测线太少,检测能力有限,加之当地环境复杂等因素,造成周口籍在沪大货车检测难,这已成为困扰周口籍在沪大货车正常生产生活的重要原因之一。

回周检测成本过高和当地检测能力有限,造成周口籍在沪大货车目前困局

1月1日上午8点,记者在上海市宝山区富长路、富锦路看到,一辆辆挂着豫P牌照的半挂货车紧紧地停靠在路边,长长的队伍足足排了有3公里,这些货车正在等待接受检测。为此,有些货车司机已经排队等了两天。3个月一次的常规检测对于货车来说再正常不过了,但是由于周口运管部门在沪只有一条检测线,检测能力有限,加之这次检测时间紧迫,从而造成检测进度缓慢、等待检测的货车拥堵。在沪跑码头集装箱的沈丘籍吕师傅无奈地告诉记者:“我在这儿排队等着检测,等两天是常事,等三天三夜的也有,检测进度实在是太慢了,影响我拉活儿。”

在临时租赁的停车场内,记者看到这条流动检测线的工作情况:院内停满

了等待检测的货车,司机们焦急地排队领号或是填写表格。旁边的临时工作点上挂着红色条幅“周口市驻沪营运货车便民服务点”,几个服务窗口都在紧张有序地工作。检测线不停地忙碌着,平均5~7分钟检测完成一辆货车,一天工作10小时以上,平均日检测能力约100辆。

解决好周口籍在沪货运车辆检测难题意义重大
解决好周口籍在沪货运车辆检测难题意义重大。一方面,促进了周口的劳动力就业,提升了周口财政的非税收入;另一方面,促进了上海货运物流经济的繁荣。周口籍在沪营运货车多达2万辆,从业人员近20万,基本上都是周口籍务工人员。上海陆路运输50%的运力靠周口的豫P车辆完成,给上海的GDP做出了很大贡献。这些货车司机每年辛苦劳作挣来的钱除了保障自己生产生活外,其余都寄回了家乡周口,提高了家乡亲人的生活水平。管理好、服务好这个庞大的群体,让更多的群众受惠,是政府的执政能力和民生为本的体现。

因此,做好在沪周口籍营运货车的服务问题是利民惠民的大事,具有重要的意义。但是这种一举多得的好事还需要周口市与上海市各相关部门的沟通及合作,开辟两地政府部门、工商业对话机制,互惠互利,为两地经济社会发展做出努力。

周口运管部门和物流业商会为解决检测难问题起到积极作用

“周口市驻沪营运货车便民服务点”负责人、川汇区运管所的董主任告诉记者:“我们来上海审营运证,是政府的一

项便民措施。针对审车不方便的问题,一些司机通过周口物流行业商会反映到运管所,我们积极与上海运管处进行协调,然后带着检测车来到上海,设立了这个便民服务点。以后我们还会积极地解决在上海的广大豫P大货车司机的困难,更好地为民服务。”

在驻沪的流动检测工作中,周口市物流行业商会驻沪办事处也起了积极作用。据了解,周口市物流商会通过和周口市运管处、各县市区运管所的多次结合、洽谈协商,促成这次流动检测线的上海之行,为驻沪豫P车辆上门服务、办理营运证,得到了广大司机和物流企业的一致好评。

周口市物流行业商会会长薛成亮向记者表示:“要以这次尝试为契机,在以后的工作中多出台类似的便民措施,为周口的物流行业、运输行业,为周口市经济繁荣发展做出更大贡献。”

编后:

职能部门、商会的协调运作给在沪周口籍营运货车司机朋友带去了信心,帮助他们解决了一些实际的困难,让他们看到政府部门的态度和决心。然而,困难不是光靠态度和决心就能解决的,需要拿出更有力的措施,更实际的行动。因此,希望有关部门在解决在沪周口籍营运货车遇到的困难方面再接再厉,更好地做到惠民便民,促进经济发展。

记者调查

4G 趋势报告

4G 不是革命,联通重点在 FDD

在获得牌照后,一直较为低调的中国联通近日开始显示明显的变化,也开始发动品牌攻势,日前河南联通已经打出了“选4G,就选沃”的口号,预示着联通4G即将登场亮相。

联通将采用TD+FDD融合组网方式,利用自己的制式和网络,终端上面的各自特点,形成整合的优势,去取得市场的主动权。而此前工信部在发放4G牌照时也已表明,将在条件成熟后发放FDD-LTE牌照。

联通4G速度惊人

近日,中国联通在深圳的LTE-FDD试验网测试照片被曝光,数据显示,中国联通4G网络下行速率达140.46Mbps,上行达46.55Mbps,而在河南信息生活馆,参观者也能看到联通4G LTE-FDD试验网的惊人速度。

这表明,中国联通采用全球主流的FDD-LTE标准在4G时代依然有技术和业务领先优势,而大量试验网络的兴建,也给了联通4G抢跑的机会。

FDD-LTE已成为当前世界上最常用的国家及地区最广泛的、终端种类最丰富的一种4G标准。FDD-LTE标准拥有TD-LTE无法比拟的丰富产业链支撑,无论是在终端、网络速度,还是价格、漫游覆盖范围,以及应用体验方面都保持着领先,2013年全球共有285个运营商在超过93个国家部署FDD 4G网络。

中国工程院院士刘韵洁介绍全球4G发展现状时说到,“根据GSA12月份统计数据,到目前为止TD的4G大概20个国家,其中完全TD的4G网络有13个网,还有12个网是混合的,

“3G+4G”的竞争中将不断巩固优势,引领新的4G风潮。

联通 FDD 牌照将发

此前,工信部向三大运营商发放3张4G牌照,打破了以往一家运营商4G试商用放号的状况,使得三家运营商回到同一起跑线,均可运营4G网络。然而,从各方实际情况来说,未来三家运营商其实并非在一个起跑线上。

按照联通的发展思路,如何完成由3G时代向4G时代的平滑升级过渡,同时在继续扩大新用户群体的基本

基础上,为现有用户提供升级的4G更加精彩的服务体验,要比在牌照发放后的颠覆性表态更加合理务实。

各界普遍预期,其获得FDD LTE牌照只是时间问题,主管部门工信部在对4G牌照发放的解读中,也明确允许中国联通进行TD-LTE和FDD LTE的融合组网实验,并根据实际情况和运营商的申请发放FDD LTE牌照,这使得中国联通可以充分利用两个技术的优势融合组网,满足不同地区差异化的需求。

(祁驿)



商水县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

商告字[2014]02号

经商水县人民政府批准,商水县国土资源局决定以挂牌方式出让四(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗号	土地位置	土地面积(亩)	土地用途	规划设计条件			出让年限(年)	起始价(万元)	竞拍保证金(万元)	交纳保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿化率				
2014-031	西环路南 纬三路北段	2229.57	工业用地	>1.0	>40%	3000万 元/公顷	<7%	50年	425	不小于 10
2014-032	西环路南 纬三路东 段	7416.75	工业用地	>1.0	>40%	3000万 元/公顷	<15%	50年	270	不小于 10
2014-033	西环路南 纬三路 东段	2653.3	工业用地	>1.0	>40%	3000万 元/公顷	<15%	50年	78	不小于 10
2014-034	西环路南 纬三路 东段	31514.05	工业用地	>1.0	>40%	3000万 元/公顷	<15%	50年	970	不小于 20

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申

(1)存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行;(2)因企业原因

造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发;③因拖欠土地出让金等情形之一的企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人和个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竟得土地的,其竞买结果无效,所造成的一切后果,由竞得人承担全部责任。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用增价挂牌方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年1月9日至2014年2月18日到周口市公共资源交易中心一楼大厅土地交易窗口获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2014年1月9日至2014年2月18日登陆周口市公共资源交易中心网站(www.zkggzyjy.gov.cn)进行网上报名。交纳竞买保证金的截止时间为2014年2月18日17时(以到账时间为准)。交纳竞买保证金方式为转账。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的时间为2014年2月8日9时至2014年2月20日16时,挂牌活动定于2014年2月20日16时在周口市公共资源交易中心三楼322室举行。

七、其他需要公告的事项

本次挂牌有底价。

八、联系方式与银行账户

联系地址:汉阳路大润发600米路东(周口市公共资源交易中心)

联系人:苑庚庚 余森

联系电话:0394-8106769

监督人:朱峰

联系电话:0394-5449073

开户单位:周口市公共资源交易中心

开户行:河南省周口市市区农村信用合作联社

账号:00000068104003806012

商水县国土资源局

2014年1月9日

市城管委确定下一步重点整治任务

15个办事处(乡)联手打响春节环境保卫战

本报讯(记者 李瑞才)1月9日下午,我市在市委二楼会议室召开市文明委、城管委扩大会议,市城管办主任、市城管局局长李辉向大会报告了我市中心城区目前存在的主要问题,并确定了下一步的重点整治任务,号召15个办事处(乡)联手打响春节期间市容环境保卫战。

报告称,一年来,我市以文明城市创建活动为平台,积极开展市容环境综合整治,城市管理工作扎实推进,市容环境、交通秩序、基础设施进一步改善,群众对城管工作的满意度有所提升。但中心城区城市管理工作还存在着办事处工作开展不均衡,差距较大;占道经营、出店经营问题仍很突出;乱搭临时棚现象较多;小广告清理不及时;管理标准,要求不严;管理存在空档;城区出入口环境卫生差等诸多问题。针对这些问题,市城管办已确定了下一步重点整治任务,15个办事处(乡)将认真落实我市既定的“市政府宏观决策、区管委会全面

负责、街道具体实施、社区配合落实”的四级网格化城市管理新体制,加大整治力度,及时解决“脏乱差堵”问题,为广大市民创造一个整洁、优美、畅通的城市环境。

报告最后表示,市城管委下一步除继续加强城管执法队伍思想作风教育和业务培训,抓好队伍建设,全面提高队伍整体素质外,还将开展“门前三包”责任制管理试点等工作,先在川汇区七一路办事处辖区的七一路、经济开发区太昊路办事处辖区的工农路、东新区文昌办事处辖区的庆丰街、周口港口物流产业集聚区李埠口乡辖区的周路项深入开展,逐步形成长效机制。另外,市城管委将强化春节期间市容环境综合整治工作,督导15个办事处(乡)以各自辖区主干道为重点,开展“清摊子、拆棚子、治车子”专项整治,把主干道整治好、保持好,把中心城区的“脸”洗干净,让广大群众过一个文明、整洁的春节。

我市昨日兑现中心城区综合整治首月奖惩

5个先进办事处奖获1万元 3个落后办事处被罚5000元

本报讯(记者 李瑞才)“城市管理工作干得好重奖,干得不好严罚!”这是中心城区城市管理进度汇报会以及督查过程中,市城管委领导经常表态的一句话。在昨日召开的市精神文明建设和中心城区城市管理委员会扩大会议上,“严格兑现奖惩”这句话也很快得到了佐证。按照相关文件要求“一月一奖惩”的管理办法,昨日下午,我市兑现首月(2013年12月份)中心城区综合整治奖惩,排名前五名的办事处得到了1万元奖励,后三名的办事处则收到了5000元的罚款单。

结合上月督查综合结果通报,本次中心城区15个办事处(乡)排名前五名的依次是:川汇区金海路办事处、经济开发区淮河路办事处、东新区文昌办事处、川汇区七一路办事处、川汇区人和办事处;后三名分别是:川汇区陈州办事处(倒数第一)、港口物流产业集聚区李埠口办事处(倒数第二)、川汇区荷花办事处(倒数第三);第六名至第十二名的分别是:川汇区城北办事处、东新区许湾乡、川汇区小桥办事处、东新区搬口乡、经济开发区太昊路办事处、川汇区城南办事处和华耀城办事处。

据了解,市政府出台的《周口市

业执照副本不慎丢失,注册号码:411602110004456,声明作废。

2014年1月9日

●周口得鼎装饰设计有限公司通用定额发票(代码:141001050072,号码:96383951—96384100),20043通用平推机打发票(代码:141001020043,号码:26816476—26816485)丢失,声明作废。

2014年1月9日

●鹿邑县鑫丽化妆刷制品有限公司贷款卡丢失,卡号:4116280000093226,特此声明。

2014年1月9日

●周口市汽车运输集团鹿邑公司豫PA2388机动车行驶证丢失,声明作废。

2014年1月9日

●位奇峰不慎将普通发票丢失,发票代码:141001220043,号码:32810942,32810945,声明作废。

2014年1月9日

●刘传喜不慎将河南省高等教育自学考试毕业证丢失,毕业证号:167761,声明作废。

2014年1月9日

●项城市东大街路北文博鑫城20号楼崔保云不慎将房产证丢失,证号:00008706,声明作废。

2014年1月9日

●商水县建辉工艺彩印厂开户许可证不慎丢失,核准号:J5080000885201,声明作废。